

华期理财

金属·铜

2014年01月13日 星期一

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每日一评

沪铜反弹整理 短线逢高沽空

市场走势

沪铜 1404 合约周一反弹整理，上涨 470 点，短期震荡趋弱。52000-53000 成交密集区间构成压力区域。开 51280，最高 52050 点，收盘 51610 点，幅度 0.92%，振幅 52050-51250=800 点，增仓 4514。

CMX铜指

CMX 铜指周一截止北京时间 15:15 维持盘整，下跌 0 美元/磅，铜指震荡趋弱。日 k 线均线组合 (5 日, 10 日) 短期有利于空头。关注 3.3000 美元/磅附近的短期支撑。



产品简介: 华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 黄连武

电话: 0898-66779454

邮箱: huanglianwu@hrfutu.com.cn

地址: 海南省海口市龙昆北路 53-1 号

邮编: 570105

期市有风险 入市须谨慎

现货价格

SMM1月13日讯：上海电解铜现货报价升水50元/吨到升水140元/吨，平水铜成交价格52030-52070元/吨，升水铜成交价格52080-52180元/吨。沪期铜反弹，部分持货商保值被套，坚持挺高位升水，但市场接货响应者寥寥，升水出现小幅收窄，为促成平水铜降幅较快，但成交仍未能有明显改善，下游对铜反弹抱犹豫观望之态，入市谨慎，今日市场供需拉锯之态明显，少量成交仍主要为投机中间商贡献。

有关信息

内蒙古提高有色金属行业准入门槛。

记者从内蒙古自治区人民政府获悉，今年内蒙古提高有色金属行业准入门槛，进一步提升有色金属产业整体发展水平。

内蒙古明确规定：新建及改造电解铝项目必须采用400KA及以上大型预焙槽工艺，铝液电解交流电耗必须低于12750千瓦时/吨铝，铝锭综合交流电耗必须低于13200千瓦时/吨铝，电流效率原则上不应低于93%。铜、锌冶炼项目单系列产能不低于10万吨，装备工艺必须为国内先进水平；铅冶炼项目单系列产能不低于8万吨，装备工艺必须为国内先进水平。

内蒙古要求各盟市对重点矿区和成矿区带划定区域，覆盖半径一般控制在30公里以内，在此范围内新建选矿厂的处理矿石能力必须达到一定规模，其中贵金属不低于100吨/日、铜不低于300吨/日、铅锌不低于1000吨/日。

据了解，内蒙古将按照分散采矿、定点选矿、集中冶炼、集聚发展的原则规划有色金属的选矿、冶炼、加工项目布局，要求铜铅锌镁冶炼企业建设在有色金属专业园区，自给资源保障不低于30%。

央行定调2014 增强调控前瞻性针对性和协同性。

10日晚间，央行发布了2014年工作会议的新闻稿。与往常洋洋洒洒千余字描述当年工作重点不同的是，今年的央行公告仅用了不足五百字的篇幅讲述今年的工作重点和政策取向。同时，用“增强调控的前瞻性、针对性和协同性”这一表述，替换了2013年强调的“保持政策的连续性和稳定性”。

专家认为，今年国际国内经济的不确定性较多，需要货币政策灵活应对，增强前瞻性、针对性和协同性。故而，在稳健货币政策框架下，针对经济环境的复杂变化，今年的货币政策可能在操作上存在较多变数。

央行表示，继续实施稳健的货币政策，不断完善调控方式和手段，增强调控的前瞻性、针对性和协同性，大力推动金融改革，切实维护金融稳定，提升金融服务和管理水平，支持经济发展方式转变和经济结构调整，争取国际收支基本平衡，促进经济社会持续健康发展。

住建部：房地产未到崩溃时间点，调控应化整为零。

据媒体报道，中国住建部副部长仇保兴在本月11日的演讲中批评，很多地方存在盲目改造乡村面貌的政绩

冲动，把农村建得像城市一样。他认为中国房地产离崩溃时间点还有些日子，采用微调办法还可以调节，房地产政策现在的一大转变是回归基本需求，调控模式方面应让地方自行解决问题，不必中央出政策。

后市展望

沪铜 1404 合约周一反弹整理，上涨 470 点，短期在 52000-53000 成交密集区间下方弱势整理，53000 点前期高点附近构成较强阻力。

操作:关注 51500 点附近走势。在 52000 点下方，短线逢高沽空 CU1404, 止损 52100 点。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。